
 

Vente du Trésor de Reyssouze vendredi 24 mars à 14h30  

Expert : Monsieur Joël CREUSY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lot Description Qualité Reference Poids Estimation 
basse 

estimation 
haute 

1 Cruche piriforme en bronze ayant contenu les 
2906 monnaies du trésor                                                
H: 25,5 cm; diamètre de la panse:  21 cm 

Déchirures sur 
la panse  

  977 gr  300  500 

2 CARACALLA (198-217) denier en argent en l 
honneur de Septime Severe Av / DIVO SEVERO 
PIO  Tête barbue de SEPTIME SEVERE (ROME 
211) Rv/ CONSECRATIO Trône  avec une 
couronne sur le dossier  

TTB, rare S 7054        
RIC 191E 

3,22 gr 150 250 

3 TRAJAN-DECE (249-251) Antoninien en l 
honneur d ANTONIN LE PIEUX  Av/ DIVO PIO  
Tête d ANTONIN   Rv/ CONSECRATIO  autel 
(Rome 250/251) 

TTB+ S 9475         
RIC 90 

3,71 gr 80 120 

4 TRAJAN-DECE (249-251) Antoninien en l 
honneur d ALEXANDRE SEVERE  Av/ DIVO 
ALEXANDRO Tête d ALEXANDRE  Rv/ 
CONSECRATIO  Aigle (Rome 250/251) 

TB  S 9484        
RIC 97 

3,06 gr 50 90 

5 MARINIANE épouse de Valerien .Antoninien  Av/ 
DIVAE MARINIANAE  Rv/ CONSECRATIO  paon 

TB S 10067       
RIC 3 

3,31 gr 50 70 

6 GALLIEN (253-268) Antoninien  : 1 ere légion 
italica Av/ GALLIENUS AVG Rv/ LEG I ITAL VI P 
VI F Sanglier     (milan 260-261) 

TB S 10254       
RIC 320 

2,92 gr 80 120 

7 GALLIEN (253-268) Antoninien  : 1 ere légion 
Minerva Av/ GALLIENUS AVG Rv/ LEG I ITAL VI 
P VI F Minerve   (milan) 

TB+ S10256        
RIC 322 

3,82 gr 80 120 

Nous vous présentons  le trésor monétaire de REYSSOUZE, découvert  le 11 octobre 2014, 

composé de 2923 monnaies, la plupart du 3ème siècle après JC. 

Une étude préliminaire a été effectuée par Madame isabelle BOLLARD-RAINEAU dans le cadre 

d’un diplôme de conservateur du patrimoine. 

Cette étude a été faite en un temps très court (4 mois ) et le travail effectué est remarquable  

Nous n’avons relevé que deux erreurs : l’une pour une pièce de Trajan Dece, le RIC 7c qui n’est 

pas un denier mais un antoninien et  l’autre pour un antoninien de MARIUS  que vous 

trouverez dans le catalogue (n° 26) et qui mal nettoyé avait échappé à la recherche.  

 

Nous vendons à l’unité  ou en petits lots une centaine de monnaies, soit pour leur qualité, soit 

pour leur rareté ; parmi celles-ci, quelques Legions de Gallien, des Probus avec bustes 

exceptionnels de grande qualité dont certains connus à un ou quelques exemplaires 

La monnaie la plus rare est celle de CARUS et CARIN frappée à LYON en 283 et manquant dans 

de très nombreuses collections. 

On peut également relév un très rare antoninien de POSTUME frappé à Cologne (n° 131)  

vendu 1200€ en Allemagne en 2016. 

Pour les collectionneurs lyonnais, un peu plus de  130 pièces de PROBUS frappées a LYON 

seront vendues en lot avec des exemplaires de grande qualité dans chaque lot.  

 

Nous vendrons en lot numéro 1 la cruche piriforme en bronze qui contenait  les monnaies. 

 

Lot 1 



8 GALLIEN (253-268) Antoninien  : 3 eme légion 
italica Av/ GALLIENUS AVG Rv/ LEG III ITAL VI P 
VI F Cigogne    (milan 260-261) 

rouille a l avers  
TB/TTB 

S 10263       
RIC 339 

3,79 gr 80 120 

9 GALLIEN (253-268) Antoninien  : XI eme  légion  
Av/ GALLIENUS AVG buste cuirassé à droite de 
Gallien Rv/ LEG XI CL VI P VI F Neptune debout    
(milan 260-261) rare 

TTB+            S 10270      
Gobl 1014 
n ou r 

3,6 gr 130 200 

10 GALLIEN (253-268) Antoninien  : XI eme  légion  
Av/ GALLIENUS AVG buste cuirassé  de Gallien à 
gauche avec une lance  Rv/ LEG XI CL VI P VI F 
Neptune debout    (milan 260-261) rare 

TB  Gobl                
1014 A 

3,36 gr 130 200 

11 SALONINE épouse de Gallien; antoninien de 
billon (Milan) Av/SALONINA AVG  Rv/ AVG IN 
PACE revers peu courant 

TTB S 10626       
RIC 58 

3,18 gr s 40 60 

12 SALONINE épouse de Gallien;  2 antoniniens de 
billon (Milan) Av/SALONINA AVG  Rv/ AVG IN 
PACE revers peu courant 

TB + S 10626      
RIC 58 

2,52 gr et 
2,92 gr 

50 70 

13 SALONINE épouse de Gallien;  2 antoniniens de 
billon (Milan) Av/SALONINA AVG  Rv/ AVG IN 
PACE revers peu courant 

TB et TB+ S 10626      
RIC 58 

3,17 gr et 
2,73 gr 

40 60 

14 POSTUME (260-269) Antoninien de billon (Milan) 
Av/ IMP POSTUMUS AVG   Rv/ CONCORD 
EQUIT peu courant 

PR SUP S 10930       
C 19  EL 
613      

3,71 gr 50 70 

15 POSTUME (260-269) Antoninien de billon (Milan) 
Av/ IMP POSTUMUS AVG   Rv/ CONCORD 
EQUIT peu courant 

TTB+/TB S 10930       
C 19  EL 
613      

3,87 gr 30 50 

16 POSTUME (260-269) Antoninien de billon (Milan) 
Av/ IMP POSTUMUS AVG   Rv/ FIDES. E QUIT  

TTB+ S 10938       
C 60  EL 
612 

5,03 gr 30 50 

17 POSTUME (260-269) Antoninien de billon (Milan) 
Av/ IMP POSTUMUS AVG   Rv/ FIDES. E QUIT  

TTB+ S 10938       
C 60  EL 
612 

3,39 gr 30 50 

18 POSTUME (260-269)  2 Antoniniens de billon 
(Milan) Av/ IMP POSTUMUS AVG   Rv/ FIDES. E 
QUIT  

TTB+ S 10938       
C 60  EL 
612 

3,22 gr et 
3,31 gr 

50 70 

19 POSTUME (260-269)  2 Antoniniens de billon 
(Milan) Av/ IMP POSTUMUS AVG   Rv/ FIDES. E 
QUIT  

TTB+ et TTB S 10938       
C 60  EL 
612 

2,93 gr et 
4,86 gr 

40 60 

20 POSTUME (260-269) Antoninien de billon 
(Cologne)  Av/ IMP POSTUMUS  P F AVG   Rv/ 
IOVI STATORI 

TTB+ S 10954        
C159            
EL 563 

3,48 gr 40 60 

21 POSTUME (260-269)  2 Antoniniens de billon 
(Cologne) Av/ IMP POSTUMUS P F  AVG   Rv/ 
PAX AVG 

SUP S 10967        
C 227a         
RIC 318 

3,95 gr et 
4,16 gr 

80 120 

22 POSTUME (260-269)  2 Antoniniens de billon 
(Cologne) Av/ IMP POSTUMUS P F  AVG   Rv/ 
SAECULO FRUGIFERO 

TTB+ S 10984        
C 333           
EL 381 

3,44 gr et 
4, 00 gr  

60 90 

23 POSTUME (260-269) Antoninien de billon 
(Cologne)  Av/ IMP POSTUMUS  P F AVG   Rv/ 
SALUS PROVINCIARUM  

TB+ peu 
courant 

S 10991      
C 355           
EL 123 

3,78 gr 40 60 



24 POSTUME (260-269) Antoninien de billon 
(Cologne)  Av/ IMP POSTUMUS  P F AVG   Rv/  
SALUS POSTUMI 

SUP S 10989        
C 350           
EL 414 

3,90 gr 40 50 

25 POSTUME (260-269)  3 Antoniniens de billon 
(Cologne et milan) Av/ IMP POSTUMUS P F  AVG   
Rv/ SALUS AVG , VIRTUS EQUIT ,VIRTUS AVG 

pr SUP S 10985       
S 11001    
S 10998   

3,38 gr ,     
3,85 gr     
2, 96 gr 

60 90 

26 MARIUS (269) Antoninien de billon (Trêve) A/ IMP 
C MARIUS P F AVG  R/ SAEC FELICITAS 

TTB/TB+    
RARE 

S 11120       
C 13   EL 
634 

4,08 gr 100 150 

27 TACITE (275-276) 3 antoniniens de billon (Lyon et 
Ticinum)A/ IMP CL TACITUS AVG et IMP CM CL 
TACITUS AVG  R/TEMPORUM FELICITAS et 
PROVIDE AVG 

TTB S 11793    
S 11817 

4,98 gr   
3,72 gr   
4,36 grs 

100 150 

28 FLORIEN (276) Antoninien de billon (Lyon) A/ IMP 
CM AN FLORIANNUS AVG  R/ PROVIDENTIA 
AVG (III) 

SUP S 11870       
C 75 

3,99 gr 40 60 

29 FLORIEN (276) Antoninien de billon (Lyon) A/ IMP 
CM AN FLORIANNUS AVG  R/ TEMPORUM 
FELICITAS (I) 

pr SUP S 11874       
C 88 

2,40 gr 40 60 

30 FLORIEN (276) Antoninien de billon (Lyon) A/ IMP 
CM AN FLORIANNUS AVG  R/ VIRTUS 
AUGUSTI  (II) 

SUP flan tres 
large  

S 11879      
C105 

3,26 gr 70 90 

31 5 ANTONINIENS ( 3 de FLORIEN et 2 de 
QUINTILLE ) 

TB à pr SUP     100 130 

32 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  (Lyon) 
A/ IMP C MAVR PROBUS AVG  R/ ABVNDENTIA  
AVG (IIII) 

SUP S 11949       4,16 gr 30 50 

33 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  (Lyon) 
A/ IMP C MAVR PROBUS AVG  R/ ADVENTUS 
PROBI AVG (I)   Cet aureliani à buste de parade 
est répertorié a un seul exemplaire dans le 
supplément II du Bastien  

SUP  tres rare BAS sup II  
202 alpha 

3,52 gr 100 150 

34 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  (Rome) 
A/ IMP PROBUS AVG  R/ADVENTUS AVG (rz 7 
eme officine) 

SUP+ S 11953     
RIC 157 

4,10 gr  50 80 

35 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  
(Ticinum) A/ VIRTUS PROBI AVG  R/ CONCORD 
MILIT (PXXT) 

TTB/SUP S 11965    
C 129 

4,03 gr 30 50 

36 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  
(Ticinum) A/ VIRTUS PROBI AVG  R/ CONCORD 
MILIT (PXXT) varieté de buste  

SUP S 11965    
C 129 

4,07 gr 40 60 

37 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  
(Ticinum) A/ IMP C M AVR PROBVS AVG  R/ 
CONCORD MILIT (PXXT) varieté de buste  

PR SUP S 11965    
C 129 

3,40 gr 40 50 

38 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  (Lyon) 
A/ IMP C PROBUS P F  AVG  R/ COMITI PROBI 
AVG (I)    

SUP+ S11963      
C106 

3,73 gr 30 50 

39 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  
(Ticinum) A/ VIRTUS PROBI AVG  R/ 
CONSERVAT AVG 

SUP+             
flan large 

S 11969       
C 199 

3,76 gr 50 70 

40 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  
(Ticinum) A/ IMP C M AVR PROBVS AVG  R/ 
FELICITAS SEC (SXXT) varieté de buste  

SUP S 11977      
C231 

4,07 gr 30 50 

41 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  
(Ticinum) A/ VIRTUS PROBI AVG R/ FELICITAS 
SEC (SXXT) variété de buste  

SUP/TTB S11977 v   
C 231v 

3,49 gr 30 50 



42 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  
(Ticinum) A/ IMP C PROBUS P F  AVG  R/ 
FELICITAS SEC (SXXT) variété de buste  

SUP S 11977      
C231 

3,50 gr 40 60 

43 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  
(Ticinum) A/ VIRTUS PROBI AVG  R/ FIDES 
MILIT (VI XX T) 

SUP S 11978 v  
C 239 

4,51 gr 40 60 

44 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  
(Ticinum) A/ VIRTUS PROBI AVG  R/ PAX AVG T 
dans le champ et V XXI en dessous   

SUP RIC   ——-   
C——- 

3,50 gr 50 80 

45 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  (Rome) 
A/ IMP PROBUS AVG  R/ROMAE AETERNAE 
(RS) 

SUP S 12027       
RIC 
186/95  C 
532 

3,38 gr ,     
3,85 gr     
2, 96 gr 

40 60 

46 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  
(Ticinumi A/ IMP C PROBUS P F  AVG  R/   SOLI 
INVECTO (PXXT) 

TTB+ RIC 418v  4,00 gr 40 60 

47 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  (Lyon) 
A/ IMP C MAVR PROBUS AVG  R/ SPES AVG 
(C) dans le champ  

SUP BAST  414  
S 12044 

3,22 gr 30 50 

48 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  (Lyon) 
A/ IMP C PROBUS P F  AVG  R/ SPES PROBI 
AVG (III)  

SUP BAST 328    
C 708     
RIC100 

3,98 gr 30 50 

49 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  (Lyon) 
A/ IMP C MAVR PROBUS AVG  R/ VIRTUS 
AUGUSTI (II) 

SUP BAST 152   
C 858    
RIC 58 

3,40 gr 30 50 

50 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  
(Ticinum) A/ IMP C PROBUS AVG  CONS II  R/ 
VIRTUS AVG (QXXT) 

SUP à FDC   
tres rare 

RIC 444 
(R) 

3,76 gr 100 130 

51 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  
(Ticinum) A/ IMP C PROBUS P F  AVG  R/ 
VIRTUS P F AVG ( QXXT) 

SUP à FDC    S 12059      
RIC 436 
(S) 

4,18 gr 50 90 

52 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  
(Ticinum) A/ IMP C PROBUS P F AVG  R/ 
VIRTUS AVG (QXXT) 

SUP RIC 436  S  
C 816 

3,10 gr 30 50 

53 CARUS (282-283) Antoninien de Billon (LYON) A/ 
IMPC M AUR CARUS AVG R/ VICTORIA AVGG 
(A) 

SUP RIC 23         
BAST 501   
C103 

3, 78 gr 60 90 

54 CARUS ET CARIN (282-283)Antoninien de billon 
(LYON) A/ CARUS ET CARINUS AVGG R/ 
SAECULI FELICITAS (D dans le champ) 

TTB+           
tres rare 

RIC 141     
C 9              
BAST 491 

3,94 gr 800 1200 

55 CARUS divinisé (284) Antononien de billon  
(LYON)A/ DIVO CARO PIO R/ CONSECRATIO 
(II) 

TTB RIC 29         
S 12394      
BAST 623 

3,71 gr 60 90 

56 CARUS divinisé (284) Antononien de billon  
(LYON)A/ DIVO CARO PIO R/ CONSECRATIO 
(IIII) 

TTB RIC 29        
C 18              
BAST 625 

3,21 gr 50 70 

57 CARUS divinisé (284) Antononien de billon  
(Rome))A/ DIVO CARO  R/ CONSECRATIO (KA 
G) 

TTB+ S 12400     
RIC 49        
C 20 

4,50 gr 60 90 

58 CARINUS (282-283) Antoninien de billon (LYON)  
A/IMP C M AUR CARINVS AVG  R/ AEQUITAS 
AVGG (A) 

SUP/TTB BAST 533    
C 8              
RIC 212 

3,97 gr 40 60 



59 CARINUS (282-283) Antoninien de billon (LYON)  
A/IMP C M AUR CARINVS AVG  R/ AEQUITAS 
AVGG (A) 

SUP/TTB BAST 533    
C 8              
RIC 212 

4,27 gr 40 60 

60 CARINUS (282-283) Antoninien de billon (LYON)  
A/ CARINUS NOBILCAES R/ PRINCIPIT 
IVVENTVT (C) 

SUP (un peu 
de vert de gris) 

BAST 484   
C 93          
RIC 150 

4,30 gr 60 90 

61 CARINUS (282-283) Antoninien de billon (LYON)  
A/ CARINUS NOBILCAES R/ PRINCIPIT 
IVVENTVT (C) 

TTB+ BAST 512    
C 92          
RIC150 

4,09 gr 40 60 

62 CARINUS (282-283) Antoninien de billon (LYON)  
A/IMP C M AUR CARINVS AVG  R/  SAECVLI 
FELICITAS (D) 

SUP BAST 548   
C 120      
RIC 214 

3,90 gr 50 80 

63 CARINUS (282-283) Antoninien de billon (LYON)  
A/IMP CARINUSP F AVG  R/ SALUS AVGG (lug) 

SUP/TTB tres 
rare 

BAST 575   
1 ex             
C  ———   
RIC ——- 

4,57 gr 100 150 

64 NUMERIEN (282) Antoninien de billon (LYON) A/ 
IMP C NUMERIANUS AVG R/ MARS VICTOR (C) 

SUP BAST 544    
C 21          
RIC388 

3,40 gr 40 60 

65 NUMERIEN (282) Antoninien de billon (LYON) A/ 
IMP  NUMERIANUS AVG R/ MARS VICTOR (C) 

TTB peu 
courant (4ex) 

BAST 564    
C 19       
RIC 389 

3,94 gr 40 50 

66 NUMERIEN (282) Antoninien de billon (LYON) A/ 
IMP C NUMERIANUS AVG R/ FELICITAS AVG 
(B LVG) 

SUP+         
Très  rare 

BAST 570   
1 ex       
RIC ——
—-C ——
—- 

3,84 gr 100 150 

67 NUMERIEN (282) Antoninien de billon (LYON) A/ 
IMP C NUMERIANUS AVG R/ FELICITAS AVG 
(B LVG) 

SUP+ BAST 595    
C 14            
RIC 384 

3,70 gr 50 70 

68 NUMERIEN (282) Antoninien de billon (LYON) A/ 
IMP C M AUR  NUMERIANUS AVG R/ PAX 
AVGG (B) 

PR SUP BAST 538    
C 50          
RIC 393 

4,20 gr 40 50 

69 NUMERIEN (282) Antoninien de billon (LYON) A/ 
IMP  NUMERIANUS AVG R/ PIETAS AVGG (C) 

SUP BAST 600   
C 61      
RIC 397 

3,66 gr 50 70 

70 LOT de deux antoniniens de PROBUS  ( LYON), 
A/ VIRTUS PROBI  R/ ABUNDENTIA AVG( 1 ex 
par bastien) , l autre Superbe 

TTB  tres rare              
et SUP 

BAST  254     
RIC 84      
C 334 

  100 150 

71 LOT de 6 antoniniens  de billon : 3 de TACITE ,1 
de QUINTILLE ,1 de CARIN et 1 de NUMERIEN  
(4 pieces de LYON) 

TTB et SUP     100 150 

72 LOT de 5 antoniniens de billon : 4 PROBUS de 
LYON  dont 2 bustes exceptionnels et un 
NUMERIEN 

TTB et SUP BAST 209 
les deux 
bustes 
exce 
ptionnels  

  100 150 



73 LOT de 5 antoniniens de billon  : 5 PROBUS : 2 
de LYON et 3 de TICINUM dont un buste 
exceptionnel  

SUP pour 4 
monnaies et 
TTB pour la 
cinquième  

    100 150 

74 LOT de 5 antoniniens de billon  : 6 PROBUS de 
LYON  

SUP et Pr SUP     130 200 

75 LOT de 7 antoniniens : 5 en argent  et  deux en 
billon : 2 PHILIPPE PERE , 1 TRAJAN DECE , 
1VOLUSIEN , 1 VALERIEN, et 2 TACITE 

TB et TTB pour 
les 5 en argent     
Pr SUP pour 
les TACITE 

    80 120 

76 LOT de 5 antoniniens de billon  d AURELIEN   R/ 
ORIENS  (MILAN 273) officine P, Q ,S 

Pr SUP S 11564        80 120 

77 LOT de 6 antoniniens de billon  d AURELIEN   R/ 
ORIENS  4 de (MILAN 273) officine P, Q , et 2 de 
ROME 

TTB + à SUP S 11564 et 
11572 

  80 120 

78 LOT de 7 antoniniens de billon  5 d AURELIEN  
ET 3 de TACITE R/  CONCORDIA MILITUM (S 
Milan) et pour TACITE  2 de LYON (BAST 25 et 
41) 

TTB + à SUP S 11520 et 
11772         
BAST 25 
et 41 

  90 130 

79 LOT de 8 antoniniens de billon  5 d AURELIEN  
ET 3 de TACITE R/  ORIENS AVG (3 de MILAN et 
1 de SISCIA)  SOLI INVICTO  (Ticinum) et pour 
TACITE : SECURIT PERP (Ticinum ) 
PROVIDENTIA AVG (Rome),VICTORIA AVG ( 
Ticinum) 

TTB + à SUP S 11564  
11573   et 
11610          
S 11812    
S 11820 

  100 150 

80 LOT de 8 antoniniens de billon d AURELIEN   R/  
ORIENS AVG (3 de rome)   PIETAS AVG (Milan) 
et IOVI CONSER (Serdica) 

TTB et TTB+ S 11565     
S 11583     
S 11542  

  80 120 

81 LOT de 8 antoniniens de billon  1 d AURELIEN  
ET 7  de TACITE R/  PANNIONAE (Milan) et pour 
TACITE :FELICIT TEMP (Ticinum) PAX PUBLICA 
( lyon) PROVID DEOR (Lyon) SECURIT PERP 
(Ticinum), 2 TEMPORUM FELICITAS (Lyon) 
VIRTUS AVG (Lyon) 

TTB + à SUP S 11578     
S 11775     
BAST 
34,37 S 
11812       
BAST 
78,47 

  80 120 

82 LOT de 10 antoniniens  de billon de TACITE : 
AEQUITAS AVG(1) PAX PUBLICA,(2) 
TEMPORUM FELICITAS (3) VIRTUS AVG (1) 
SPES PUBLICA (CA sans points : BAST——-) les 
8 de l atelier de lyon .Plus PROVIDENTIA AVG 
(XXIA) (Rome), SECURIT PERP (Ticinum)    LA 
pièce »spes publica « avec CA sans points n est 
pas répertoriée dans le Bastien 

TTB+  ,    120 160 

83 LOT de 10 pieces :6 deniers :SEPTIME SEVERE 
,CARACALLA, JULIA MAESA (2),MAXIMIN (2) et 
4 antoniniens de  GORDIEN III  

B à TTB     80 120 

84 LOT de 11 antoniniens de GORDIEN III  TB et TTB     80 120 

85 LOT de 12 antoniniens : 7 de GORDIEN III  et 5 
de PHILIPPE I er (dont un revers P M TR P V 
COS III P P (ROME 248  A dans le champ) 

TB et TTB     80 120 



86 Lot  de 11 antoniniens : 3 de PHILIPPE I er, 1 de 
PHILIPPE II, 4 de TRAJAN DECE , 1 d OTACILIE 
SEVERA, 2 de TREBONIEN GALLE 

TB à pr SUP     100 150 

87 Lot de 2 antoniniens : TRAJAN DECE  A/ DIVO 
TRAIANO (Rome 251) R/ CONSECRATIO  et 
HERENNIA ETRUSCILLA  R/ PUDICITIA  

TTB et Pr SUP RIC 86b      
S 9470         
RIC 59b       
S 9496 

  100 130 

88 LOT de 19 antoniniens : 16 de VALERIEN, 1 de 
VOLUSIEN, 1 de SALONIN , 1 de GALLIEN 
(LIBERALITAS frappé a VIMINACIUM ) 

B à TTB+     100 130 

89 LOT de 10 antoniniens de GALLIEN du type 
bestiaire avec chèvre à droite, biche a G et  D 
,panthére à G et cerf à G 

TB à TTB+     100 150 

90 GALLIEN  Antoninien R/APPOLINI CONS AVG (Z 
Rome) Centaure à D 

TTB RIC 163      
S10176 

  30 40 

91 GALLIEN  Antoninien R/APPOLINI CONS AVG (H 
Rome) Centaure à G 

TTB RIC  164      
S 10177 

  30 40 

92 GALLIEN  Antoninien R/NEPTUNO CONS AVG  ( 
N antioche)  Hippocampe a D 

TTB+ RIC 245       
S 10292  

  40 60 

93 GALLIEN  Antoninien R/ IOVI CONS AVG  (S 
Rome) Chêvre à D 

SUP RIC 207       
S 10235 

  50 70 

94 GALLIEN  Antoninien R/ IOVI CONS AVG  (S 
Rome) Chêvre à D 

Pr SUP RIC 207       
S 10235 

  30 50 

95 GALLIEN  Antoninien R/ DIANAE CONS AVG (XII 
Rome ) antilope à G 

TTB RIC 181      
S 10200 

  30 50 

96 GALLIEN  Antoninien R/ LIBERO P CONS AVG  
(B Rome ) Panthére à G  

TTB+ RIC   230    
S 10281 

  30 50 

97 GALLIEN  Antoninien R/ DIANAE CONS AVG 
Biche a D ,regardant derrière 

TTB+ GOBL 728    
RIC 176       
S 10199 

  30 50 

98 GALLIEN  Antoninien R/APPOLINI CONS AVG 
(delta, Rome) Griffon à G 

  RIC 166       
S 10180     

  30 50 

99 LOT de 11 antoniniens de GALLIEN du type 
bestiaire avec 11 revers differents 

TB et TTB     70 90 

100 LOT de 11 antoniniens de GALLIEN du type 
bestiaire avec 11 revers differents 

TB et TTB     70 90 

101 LOT de 11 antoniniens de GALLIEN du type 
bestiaire avec 11 revers differents 

TB et TTB     70 90 

102 LOT de 11 antoniniens de GALLIEN du type 
bestiaire avec 11 revers differents 

TB et TTB     70 90 

103 LOT de 11 antoniniens de GALLIEN du type 
bestiaire avec 10 revers differents 

TB et TTB     70 90 

104 LOT de 11 antoniniens de GALLIEN du type 
bestiaire avec 9 revers  differents 

TB et TTB     70 90 

105 LOT de 11 antoniniens de GALLIEN du type 
bestiaire avec 9 revers differents 

TB et TB+     70 90 

106 LOT de 11 antoniniens de GALLIEN du type 
bestiaire avec 8 revers differents 

TB et TTB     70 90 

107 LOT de 11 antoniniens de GALLIEN du type 
bestiaire avec revers differents 

TB et TTB     60 90 



108 LOT de 11 antoniniens de GALLIEN du type 
bestiaire avec revers differents 

TB et TTB     60 90 

109 LOT de 11 antoniniens de GALLIEN du type 
bestiaire avec revers differents 

TB et TTB     60 90 

110 LOT de 13 antoniniens de GALLIEN du type 
bestiaire avec revers differents 

      60 90 

111 GALLIEN : 3 antoniniens : GERMANICUS MAX V 
( cologne ) l un avec la tête à Droite, l autre avec 
un buste exceptionnel à Gauche ,et VICT 
GERMANICA (Cologne) 

TTB RIC 18       
S 10224      
et S 10225  
RIC 51     
S10394 

  100 150 

112 GALLIEN Antoninien R/ VICTORIA  AET (Z Rome 
) 

TTB+           
poids étonnant 
6gr49 

RIC 297       
RSC 
1071b 

  50 90 

113 GALLIEN  5 Antoniniens R/ AEQUIT—- (buste 
exceptionnel à G); SOLI CONS AVG ,taureau (XI 
Rome);FIDES MILITUM (N Rome)(GOBL 600); 
PAX PUBLICA ; ORIENS AVG 

TB+ à SUP  lot 
intéressant 

    150 200 

114 GALLIEN : 5 antoniniens de qualité dont  R/ SOLI 
CONS AVG pégase (A Rome) 

TTB+à SUP     80 120 

115 LOT de 50 antoniniens de GALLIEN de qualité 
moyenne avec des revers varies 

B à TTB+     200 300 

116 LOT de 50 antoniniens de GALLIEN de qualité 
moyenne avec des revers varies 

B à TTB     200 300 

117 LOT de 50 antoniniens de GALLIEN de qualité 
moyenne avec des revers varies 

B à TTB     200 300 

118 LOT de 50 antoniniens de GALLIEN de qualité 
moyenne avec des revers varies 

B à TTB+     200 300 

119 LOT de 44 antoniniens de GALLIEN de qualité 
moyenne avec des revers varies 

B à TTB+     200 300 

120 LOT de 63 antoniniens de GALLIEN de qualité 
médiocre avec des revers varies 

Bà TB+     150 200 

121 SALONINE épouse de Gallien; antoninien de 
billon ( Cologne) Av/ SALONINA AVG  Rv/ DEAE 
SEGETIAE  revers intéressant  

TTB S 10631     
RIC5 

  60 90 

122 SALONINE épouse de Gallien;  antoninien de 
billon ( cologne)  Av/ SALONINA AVG  Rv/ 
VENUS FELIX 

Pr SUP S 10655      
RIC 7 

  40 50 

123 SALONINE épouse de Gallien;  7 antoniniens de 
billon   revers different 

TTB     100 130 

124 LOT de 30 antoniniens de SALONINE ,revers 
varies ,etat médiocre et moyen 

B à TB+     100 130 

125 LOT de 32 antoniniens de SALONINE ,revers 
varies ,état médiocre et moyen 

B à TTB+     100 130 

126 POSTUME (260-269)  2 Antoniniens de billon 
(Cologne) Av/ IMP C POSTUMUS P F  AVG   Rv/ 
FIDES MILITUM ET MONETA AVG  poids élevés  

TTB et TTB+ S 10962      
RIC 75   et 
S 10940    
RIC 59 

6gr 04 et 
5gr 03 

60 90 

127 POSTUME (260-269) Antoninien de billon (Milan) 
Av/ IMP POST—-   Rv/ VIRTUS E(QUIT)  peu 
courant, style remarquable 

SUP  C 442       
cunetio 
2495           
EL 617 

2gr 57 40 60 



128 POSTUME (260-269) Antoninien de billon 
(Cologne)  Av/ IMP C POSTUMUS  P F AVG   Rv/  
IOVI STATORI 

SUP S 10954        
C159            
EL 563 

3gr 28 40 50 

129 POSTUME (260-269) Antoninien de billon (Milan) 
Av/ IMP POST—-   Rv/ VIRTUS EQUIT  peu 
courant, frappé par AUREOLUS à milan en 268  

TTB C 19          
S 10930         
EL 613 

3gr  40 60 

130 POSTUME (260-269)  3 Antoniniens de billon 
(Cologne ) Av/ IMP  C POSTUMUS P F  AVG   
Rv/ ,PAX AVG, SALUS EXERCITI ,IOVI STATORI  
.Tres bon etat 

Pr SUP S 10954        
C159            
EL 563      
S10966    
et  S 
10985 

  100 150 

131 POSTUME (260-269) Antoninien de billon 
(Cologne)  Av/ IMP C POSTUMUS  P F AVG   Rv/ 
DIANAE LUCIFERE variété sans la biche ,tres 
grande rareté (dernier ex : collection THYS n°554 
du 9/2016 ,1200  +frais) 

Pr SUP Jacquier 
32 VGL 
2431 
Revue 
num 1966  

3gr 87 350 700 

132 POSTUME (260-269)  3 Antoniniens de billon 
(Cologne ) Av/ IMP  C POSTUMUS P F  AVG   
Rv/ ,PAX AVG, FELICITASAVG , DIANAE 
LUCIFERAE .Tres bon etat 

Pr SUP     100 130 

133 LOT de 10 antoniniens  de billon de POSTUME 
,revers variés, bon état 

TB à pr SUP     100 200 

134 LOT de 10 antoniniens  de billon de POSTUME 
,revers variés, bon état 

TB+ à TTB+     100 200 

135 LOT de 10 antoniniens  de billon de POSTUME 
,revers variés, bon état 

TB à TTB+     100 200 

136 LOT de 10 antoniniens  de billon de POSTUME 
,revers variés, bon état 

TB à TTB+     100 200 

137 LOT de 10 antoniniens  de billon de POSTUME 
,revers variés, bon état 

TB à TTB+     100 200 

138 LOT de 10 antoniniens  de billon de POSTUME 
,revers variés, bon état 

TB à TTB+     100 200 

139 LOT de 10 antoniniens  de billon de POSTUME 
,revers variés, bon état 

TB à TTB+     100 200 

140 LOT de 10 antoniniens  de billon de POSTUME 
,revers variés, bon état 

TB à TTB+     100 200 

141 LOT de 10 antoniniens  de billon de POSTUME 
,revers variés, bon état 

TB à TTB+     100 200 

142 LOT de 10 antoniniens  de billon de POSTUME 
,revers variés, bon état 

TB à TTB+     100 200 

143 LOT de 15 antoniniens  de billon de POSTUME 
,revers variés, bon état 

TB à pr SUP     100 200 

144 LOT de 18 antoniniens  de billon de POSTUME 
,revers variés, Etat moyen et médiocre  

B à TB+     100 150 

145 LOT de 16 antoniniens  de billon de POSTUME 
,revers variés, Etat moyen et médiocre  

B à TB+     80 120 

146 IMITATIONS de POSTUME 6 antoniniens dont un 
revers PROVIDENTIA de qualité  

TB et TTB     60 90 

147 AURELIEN antoninien de billon ( milan) R/ 
FORTUNA REDUX (S) 

Pr SUP RIC 128    
S 11539      
C 95  

  30 50 

148 LOT de 5 antoniniens de billon  d AURELIEN   R/ 
ORIENS  (MILAN 273) officine P,  SM, TM 

TTB et TTB+     80 120 



149 LOT de 6 antoniniens de billon  d AURELIEN   R/ 
ORIENS  (MILAN 273 et un antoninien de Lyon 
(BAST 3) 

TB+ à TTB+     100 130 

150 LOT de 15 antoniniens de billon  d AURELIEN   , 
revers variés; pieces a nettoyer 

TB et TTB     80 120 

151 LOT de 15 antoniniens de billon  d AURELIEN   , 
revers variés ; pieces a nettoyer 

TB à TTB+     80 120 

152 LOT de 15 antoniniens de billon  d AURELIEN   , 
revers variés; pieces a nettoyer 

TB à TTB+     80 120 

153 LOT de 15 antoniniens de billon  d AURELIEN   , 
revers variés; pieces a nettoyer 

TB à TTB+     80 120 

154 LOT de 15 antoniniens de billon  d AURELIEN   , 
revers variés; pieces a nettoyer 

TB à TTB+     80 120 

155 LOT de 15 antoniniens de billon  d AURELIEN   , 
revers variés ;pieces a nettoyer 

TB à TTB+     80 120 

157 LOT de 15 antoniniens de billon  d AURELIEN   , 
revers variés; pieces a nettoyer 

TB à TTB+     80 120 

158 LOT de 31 antoniniens de billon  d AURELIEN   , 
revers variés; pieces a nettoyer 

Bà TB+     100 200 

159 VALERIEN JUNIOR (256-258) 3 antoniniens de 
billon:2 R/ IOVI CRESCENTI (Cologne) et 
PRINCIPI IVVENT       (Rome) 

TB+     90 130 

160 SEVERINE(femme d AURELIEN ) antoninien de 
billon  (LYON) R/ CONCORD MILIT (BL) 

SUP+ BAST 2   80 120 

161 SEVERINE(femme d AURELIEN)  antoninien de 
billon  (LYON) R/ CONCORD MILIT (BL) 

SUP BAST 2   70 90 

162 SEVERINE(femme d AURELIEN)  antoninien de 
billon  (LYON) R/ CONCORD MILIT (BL) 

TTB BAST 2   50 90 

163 SEVERINE(femme d AURELIEN ) antoninien de 
billon  (LYON) R/ CONCORD MILIT ( .D.L . ) 

SUP BAST  9   70 90 

164 SEVERINE(femme d AURELIEN ) antoninien de 
billon  (Rome)) R/ CONCORDIAE MILITUM (A 
XXIR) 

TTB+ RIIC 4          
S 11705          

  40 60 

165 SEVERINE(femme d AURELIEN ) 3  antoniniens 
de billon  (Ticinum et rome) R/ CONCORD MILIT( 
XXI et VXXT ) et PROVIDENT DEOR ( U X ( ) T ) 

TTB RIC 8 et 9     
S 11707 

  70 90 

166 VICTORIN( 269-271) 10 antoniniens de billon 
revers variés  

TTB     90 130 

167 VICTORIN( 269-271) 10 antoniniens de billon 
revers variés  

TTB     90 130 

168 VICTORIN( 269-271) 10 antoniniens de billon 
revers variés  

TTB     90 130 

169 VICTORIN( 269-271) 10 antoniniens de billon 
revers variés  

TTB     90 130 

170 VICTORIN( 269-271) 10 antoniniens de billon 
revers variés  

TTB     90 130 

171 VICTORIN( 269-271) 20 antoniniens de billon 
revers variés  

B à TTB     80 120 

172 VICTORIN( 269-271) 20 antoniniens de billon 
revers variés  

B à TTB     80 120 

173 VICTORIN( 269-271) 20 antoniniens de billon 
revers variés  

B à TTB     80 120 

174 VICTORIN( 269-271) 20 antoniniens de billon 
revers variés  

B à TTB     80 120 

175 VICTORIN( 269-271) 20 antoniniens de billon 
revers variés  

B à TTB     80 120 

176 TETRICUS (271-274) 5 antoniniens de billon, 
revers variés  avec imitations ,bon état  

TTB     50 80 



177 TETRICUS (271-274) 5 antoniniens de billon, 
revers variés, avec imitations  bon état  

TTB     50 80 

178 TETRICUS (271-274) 5 antoniniens de billon, 
revers variés, avec imitations, bon état  

TTB     50 80 

179 TETRICUS (271-274) 5 antoniniens de billon, 
revers variés, avec imitations , bon état  

TTB     50 80 

180 TETRICUS (271-274) 30 antoniniens de billon, 
revers variés ,avec imitations, état moyen  

TB     100 130 

181 TETRICUS (271-274) 30 antoniniens de billon, 
revers variés ,avec imitations , état moyen  

TB     100 130 

182 TETRICUS (271-274) 30 antoniniens de billon, 
revers variés ,avec imitations , état moyen  

TB     100 130 

183 TETRICUS (271-274) 38 antoniniens de billon, 
revers variés ,avec imitations, état moyen  

TB     100 130 

184 TETRICUS (271-274) 35 antoniniens de billon, 
revers variés ,avec imitations  état moyen  

TB     100 130 

185 TETRICUS (271-274) 35 antoniniens de billon, 
revers variés ,avec imitations  état moyen  

TB     100 130 

186 TETRICUS (271-274) 80 antoniniens de billon, 
revers variés ,avec imitations, mauvais état 

B à TB     80 120 

187 TETRICUS (271-274) 80 antoniniens de billon, 
revers variés ,avec imitations, mauvais état 

B à TB     80 120 

188 TETRICUS (271-274) 112 antoniniens de billon, 
revers variés ,avec imitations, mauvais état 

B à TB     100 150 

189 TETRICUS (271-274) 6 imitations d antoniniens 
de billon, revers variés   tres ,bon état  

TTB à SUP     100 200 

190 TETRICUS (271-274) 6 imitations d antoniniens 
de billon, revers variés   tres ,bon état  

TTB à SUP     100 200 

191 TETRICUS (271-274) 10 imitations d antoniniens 
de billon, revers variés   tres ,bon état  

TTB     120 160 

192 TETRICUS (271-274) 20  imitations d antoniniens 
de billon, revers variés  ,bon état  

TB à TTB     120 200 

193 TETRICUS (271-274) 20  imitations d antoniniens 
de billon, revers variés  ,bon état  

TB à TTB     120 200 

194 TETRICUS (271-274) 40  imitations d antoniniens 
de billon, revers variés  ,bon état  

TB à TTB+     250 300 

195 LOT de 40 antoniniens de GALLIEN, CLAUDE II 
,POSTUME, AURELIEN,  

TB à TTB     250 300 

196 TETRICUS II (268-270) 5 antoniniens de billon, 
bon état 

TTB et TTB+     80 120 

197 TETRICUS II (268-270) 5 antoniniens de billon, 
bon état 

TTB et TTB+     80 120 

198 TETRICUS II (268-270) 5 antoniniens de billon, 
bon état 

TTB et TTB+     80 120 

199 TETRICUS II (268-270) 20 antoniniens de billon, 
état moyen 

TB à TTB     100 200 

200 TETRICUS II (268-270) 20 antoniniens de billon, 
état moyen 

TB à TTB     100 200 

201 TETRICUS II (268-270) 20 antoniniens de billon, 
état moyen 

TB à TTB     100 200 

202 TETRICUS II (268-270) 67 antoniniens de billon, 
mauvais état 

B à TB+     130 200 

203 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  (Lyon) 
A/ IMP C M AVR PROBUS AVG  R/ 
ABVNDENTIA  AVG (IIII) 

TTB  BAST 248   
RIC 59          
C 5 

      



204 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  (Lyon) 
A/ IMP C PROBUS  P F AVG  R/ ADVENTUS 
PROBI AVG ( I) 

TTB+ BAST 184    
RIC 19 

  40 60 

205 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  (Rome) 
A/ IMP PROBUS AVG  R/ COMES AVG  

TTB+ rare BAST 344    
4 ex                
RIC 67         
C 103 

  40 60 

206 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  
(Ticinum) A/ VIRTUS PROBI AVG R/ ERCULI 
PACIFERO (VXXT) buste exceptionnel  

Pr SUP RIC 376  
(S) 

  50 90 

207 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  (Lyon) 
A/ IMP C PROBUS  P F AVG  R/ COMITI PROBI 
AVG (I) 

TTB+ BAST  316  
7 ex 

  30 50 

208 PROBUS (276-282) Antoninien de billon  (LYON) 
A/ VIRTUS PROBI AVG  R/ TEMPOR FELICI (I) 

TTB+  rare BAST 211    
6 ex              
RIC 106 

  50 90 

209 PROBUS (276-282)  4 Antoniniens de billon  
(Ticinum et Rome)   bustes exceptionnels  

TTB S 12027     
S 11988   
etc 

  100 150 

210 PROBUS (276-282)  9 Antoniniens de billon  
(Ticinum et Rome)   revers variés 

TTB à TTB+     130 200 

211 PROBUS  12 antoniniens de LYON  de revers 
variés 

TB (1) TTB et 
SUP  

    130 200 

212 PROBUS  12 antoniniens de LYON  de revers 
variés 

TB à SUP     130 200 

213 PROBUS  12 antoniniens de LYON  de revers 
variés 

TB à SUP     130 200 

214 PROBUS  12 antoniniens de LYON  de revers 
variés 

TB à SUP     130 200 

215 PROBUS  12 antoniniens de LYON  de revers 
variés 

TB à SUP     130 200 

216 PROBUS  12 antoniniens de LYON  de revers 
variés 

TB à SUP     130 200 

217 PROBUS  12 antoniniens de LYON  de revers 
variés 

TB à SUP     130 200 

218 PROBUS  12 antoniniens de LYON  de revers 
variés 

TB à SUP     130 200 

219 PROBUS  12 antoniniens de LYON  de revers 
variés 

TB à SUP     130 200 

220 PROBUS  12 antoniniens de LYON  de revers 
variés 

TB à SUP     130 200 

221 PROBUS  9 antoniniens de LYON  de revers 
variés 

TB à SUP     90 130 

222 QUINTILLE (270) Antoninien de billon R/ FIDES 
MILIT (E Rome) 

TTB+ 
decentrée 

    40 60 

223 QUINTILLE (270) Antoninien de billon R/ FIDES 
MILIT (S Milan) 

Pr SUP     60 90 

224 QUINTILLE (270) Antoninien de billon R/ FIDES 
MILIT (S Milan) 

TTB+     50 70 

225 QUINTILLE (270) Antoninien de billon R/ FIDES 
MILIT (S Milan) 

TTB+     50 70 

226 QUINTILLE (270) Antoninien de billon R/ 
FORTUNA REDUX (E Rome) 

TTB S 11441      
RIC 20 

  30 50 



227 QUINTILLE (270) Antoninien de billon R/ MARTI 
PACIF (P Milan )  

TTB S 11447       
RIC 58   

  50 70 

228 QUINTILLE (270) 7  Antoninien de billon Revers 
variés 

B à TTB     70 90 

229 QUINTILLE (270) 6   Antoninien de billon Revers 
variés 

TB à TTB     60 90 

230 QUINTILLE (270) 6   Antoninien de billon Revers 
variés 

Bà TB+     50 80 

231 TACITE (275-276) 3 antoniniens de billon (Lyon)  
R/ AEQUITAS AVG (2) et VIRTUS AVG 

SUP     90 130 

232 TACITE (275-276) 2 antoniniens de billon (Lyon)  
R/ MARS VICTOR avec B et étoile et B a l envers 
et étoile  

SUP et TTB+     70 90 

233 TACITE (275-276) 3 antoniniens de billon ( 
Ticinum) R/   PROVIDE AVG, MARTI PACIF, 
SALUS PUBLI  

SUP dont 1 
argenté 

    120 200 

234 TACITE (275-276) 3 antoniniens de billon ( 
Ticinum et Rome )  

SUP et TTB+     130 200 

235 TACITE (275-276) 5 antoniniens de billon (Lyon)  
R/ revers variés  

TTB à SUP     150 200 

236 TACITE (275-276) 5 antoniniens de billon (Lyon)  
R/ revers variés  

TTB à SUP     150 200 

237 TACITE (275-276) 5 antoniniens de billon (Lyon)  
R/ revers variés  

TB+ à SUP     120 200 

238 TACITE (275-276) 5 antoniniens de billon (Lyon)  
R/ revers variés  

TB+ à TTB+     100 150 

239 FLORIEN (276) Antoninien de billon (Lyon) A/ IMP 
CM AN FLORIANNUS AVG  R/ PACATOR ORBIS  
(III) 

SUP BAST 138 
(12 ex) 

  60 90 

240 CARUS (282-283) Antoninien de Billon (LYON) A/ 
IMPC M AUR CARUS AVG R/ SECURITAS 
PUBLICA  tres rare 

TTB BAST 448   
(1ex ) 

  70 90 

241 CARUS (282-283) Antoninien de Billon (LYON) A/ 
IMPC M AUR CARUS P F  AVG R/ VICTORIA 
AVGG   

TTB BAST 501    
(7 ex ) 

  40 60 

242 NUMERIEN (282) 3  Antoniniens de billon (LYON) 
revers variés  

TTB et pr SUP     100 150 

243 NUMERIEN (282) 6  Antoniniens de billon (LYON 
et Rome R/ revers variés  

TB et TTB     100 150 

244 DIVO CARUS Antoninien de billon (Lyon 284) 
CONSECRATIO (IIII) 

Pr SUP BAST 625   40 60 

245 CLAUDE II (268-270) Antoninien de billon A/ 
IMPC CLAUDIUS AVG  R/ ADVENTUS AVG rare 

TTB S 11314     
RIC 13 C 3 

  40 50 

246 CLAUDE II (268-270) 6  Antoniniens de billon R/ 
revers variés dont un consecratio    (  bon etat ) 

TTB à SUP     90 130 

247 CLAUDE II (268-270) 8 Antoniniens de billon R/ 
revers variés dont un consecratio    (  bon etat ) 

TTB à TTB+     110 150 

248 CLAUDE II (268-270) 10 Antoniniens de billon R/ 
revers variés dont un ADVENTUS  ( bon état) 

TB+ à TTB+     130 200 

249 CLAUDE II (268-270) 11  Antoniniens de billon R/ 
revers variés dont un ADVENTUS  ( bon état) 

TB+ à TTB+     130 200 

250 LOT de 50 antoniniens de billon de CLAUDE II ( 
certains a nettoyer ) 

B à Pr SUP     100 200 

251 LOT de 50 antoniniens de billon de CLAUDE II ( 
certains a nettoyer ) 

B à Pr SUP     100 200 



252 LOT de 50 antoniniens de billon de CLAUDE II ( 
certains a nettoyer ) 

B à Pr SUP     100 200 

253 LOT de 50 antoniniens de billon de CLAUDE II ( 
certains a nettoyer ) 

B à Pr SUP     100 200 

254 LOT de 50 antoniniens de billon de CLAUDE II ( 
certains a nettoyer ) 

B à Pr SUP     100 200 

255 LOT de 50 antoniniens de billon de CLAUDE II ( 
certains a nettoyer ) 

B à Pr SUP     100 200 

256 LOT de 50 antoniniens de billon de CLAUDE II ( 
certains a nettoyer ) 

B à Pr SUP     100 200 

257 LOT de 50 antoniniens de billon de CLAUDE II ( 
certains a nettoyer ) 

B à Pr SUP     100 200 

258 LOT de 50 antoniniens de billon de CLAUDE II ( 
certains a nettoyer ) 

B à Pr SUP     100 200 

259 LOT de 46 antoniniens de billon de CLAUDE II ( 
certains a nettoyer ) 

B à Pr SUP     100 200 

260 LOT de 5 deniers et 10 antoniniens  de SEPTIME 
SEVERE , GETA , CARACALLA, PHILIPPE 
PERE et FILS , OTACILIE , TREBONINEN 
GALLE, SALONINE, DIOCLETIEN  

B à TTB     70 90 

261 LOT de 91 antoniniens  de VALERIEN à PROBUS 
(dont deux PROBUS  sup de LYON) 

B à SUP     180 260 

262 LOT de 13 antoniniens de CARIN (11 frappés à 
Lyon et 2 à Rome )(6 monnaies a nettoyer ) 

TB à TTB+     100 200 

202 
bis 

LOT de 9 antoniniens de GALLIEN, VALERIEN, 
SALONIN et 4 TETRICUS (deux incus et deux 
avec doubles frappes  

 TB et TTB     100 200 

 

 

 


